

Działdowo, dnia 25.04.2022r.

FZK.271.2.2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Usuwanie odpadów z folii rolniczych, siatki i sznurka do owijania balotów, opakowań po nawozach i typu Big Bag”

W związku z wpłynięciem zapytania od Wykonawcy odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Usuwanie odpadów z folii rolniczych, siatki i sznurka do owijania balotów, opakowań po nawozach i typu Big Bag”, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania złożone przez jednego z Oferentów:

Pytanie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza aby Wykonawca przywiózł zalegalizowaną wagę na miejsce dostarczenia odpadów przez rolników, zamiast posiadania przez Wykonawcę transportu samochodowego do wywozu odpadów z zalegalizowaną wagą?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie:

2. W związku z ujęciem w specyfikacji przez Zamawiającego konieczności odbioru odpadów z folii rolniczej, uprzejmie proszę o doprecyzowanie ile będzie Mg białej folii rolniczej a ile czarnej.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada informacje na temat ilości Mg folii rolniczej bez rozdziału na kolor folii.

WÓJT
Mirosław Zieliński